
Overeenkomstig het voorstel van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter: Hiermee zijn wij gekomen aan het eind
van de regeling van werkzaamheden.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Goedkeuring van de op 6 november
1990 te Rome tot stand gekomen Europese Code
inzake sociale zekerheid (herzien) (Trb. 1993, 123)
(31283).

(Zie vergadering van 4 maart 2008.)

In stemming komt het amendement-Omtzigt c.s. (stuk
nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Omtzigt c.s. (stuk nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor
dit wetsvoorstel hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Goedkeuring van de opzegging van
deel VI van de op 16 april 1964 te Straatsburg tot
stand gekomen Europese Code inzake sociale
zekerheid (Trb. 1965, 47) (31267).

(Zie vergadering van 4 maart 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor dit wetsvoorstel
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Razeb, te weten:
- de motie-Peters/Van Bommel over behandeling van de
inwoners van Gaza volgens het internationaal humanitair
recht (21501-02, nr. 798);
- de motie-Peters/Van Bommel over opschorten van het
EU-associatieakkoord met Israël (21501-02, nr. 799);
- de motie-Peters over aanscherping van de
duurzaamheidseisen voor biomassa (21501-02, nr. 800).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Peters/Van Bommel
(21501-02, nr. 798).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Peters/Van Bommel
(21501-02, nr. 799).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Peters (21501-02, nr. 800).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 28 februari 2008 over lesbisch- en
homo-emancipatiebeleid.

©

De heer Van der Ham (D66): Voorzitter. Wij kunnen
terugkijken op een mooie behandeling van de nota van
het kabinet. Los van de meningsverschillen over
pijnpunten, zoals artikel 1 van de Algemene wet gelijke
behandeling, hebben wij dat op een goede manier
gedaan. Er zijn concrete uitkomsten. Alle partijen, van
welke stroming dan ook, hebben hun best gedaan om
een respectvolle en inhoudelijke bijdrage te leveren aan
het debat. Ik kijk daar met veel genoegen op terug en ik
denk dat de minister dat ook doet.

Ik dien vandaag geen moties in over de inhoud van de
nota. Wel wil ik een motie indienen op een punt dat de
internationale context van de homorechten aangaat.

Op al die andere punten voeren wij nog diverse
debatten en zullen er nog verschillende voorstellen
worden ingediend. Ik noem als voorbeeld het VAO over
de ingebrekestelling, waarbij het gaat over de Algemene
wet gelijke behandeling. Daar hebben wij het vandaag
niet over.

Ik dien de volgende motie in.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat in meer dan 75 landen ter wereld
homoseksualiteit strafbaar is gesteld en dat daarnaast
zeven landen homoseksualiteit met de doodstraf
bedreigen;

overwegende dat in november 2006 de zogenaamde
Yogyakarta Beginselen zijn gecodificeerd, waarin alle
bestaande en juridisch geldende mensenrechten zijn
vertaald naar mensen met een andere seksuele oriëntatie
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